

致：各位院友及亲属

日期：2022 年 10 月 25 日

新冠病毒疫情通讯#49

為響應新南威爾士州衛生部最近宣佈在社區放鬆新冠病毒大流行的控制，我們正在對我們當前的新冠病毒預防和控制措施進行以下調整。

1. 從 2022 年 10 月 25 日星期二開始開始為員工降級個人防護裝備•

- 所有員工在療養院室內時都必須戴上外科口罩，遮住口鼻。
- 員工將在院長的指導下升級個人防護裝備要求，以應對新發現的暴露風險或執行高風險任務。

2. 進入療養院的條件

- 訪客不得進入院舍，如果他們。
 - 有[新冠病毒症狀](#);
 - 是家庭成員或密切接觸者。這些人必須遵守[新南威爾士州衛生局家庭和密切接觸者指南](#)中的指示，並且在他們家中最後一個人的新冠病毒檢測呈陽性後至少 7 天內不得訪問療養院。
 - 正在等待新冠病毒測試結果。
 - 在過去 7 天內，新冠病毒檢測呈陽性。
- 訪客應提供 24 小時內獲得的新冠病毒快速抗原檢測(RAT) 陰性結果或入院前 72 小時內獲得的 PCR 結果的證據。我們接受顯示您的姓名、測試日期和時間的照片以及顯示陰性結果的測試套件作為證據。請注意，我們來自政府的快速抗原檢測(RAT)庫存旨在優先供院友和員工使用。當庫存耗盡時，我們很快將需要停止為訪客提供 RAT 套件。
- 所有訪客必須在其口鼻處佩戴至少一個外科口罩，並在進入室內時遵循療養院工作人員的指示。
- 探訪應在院友的單人房間或院舍指定區域進行。如有可能，訪問應在室外區域進行。訪問不應在任何內部公共區域。
- 消防、救護工作探訪人員和警察是緊急服務提供者，他們不屬於訪客，也不需要進入前進行快速抗原測試 (RAT)。
- 為院友提供服務（包括健康或其他專業服務）的人不計為訪客。

- 院長在風險評估後可以豁免為院友提供基本護理或進行善終探訪的訪客，但這類訪客須遵守額外的風險緩解措施，例如增強個人防護設備 (N95 口罩、面罩、長袍和手套)。

3. 院友離開院舍

- 院舍將確保為院友在離開院舍、短途步行、就醫、參加家庭聚會和/或其他外遊時提供外科口罩。
- 如果院友出現新冠病毒症狀，則在進行快速抗原檢測(RAT)或 PCR 測試並獲得陰性結果之前，他們不應離開院舍。
- 陪同院舍外出的親友有責任幫助院舍避免在外出時與未接種疫苗的人員聚集以及在人滿為患的餐廳和公廁等高風險場所聚集。強烈建議院友到公園等空曠場所參加聚會，聊天，吃外賣食品。乘車觀光的新冠病毒暴露風險較低。在遠離公眾和未接種疫苗的人的餐廳使用乾淨的桌椅也可以被視為降低新冠病毒暴露風險的一種措施。
- 建議離開院舍參加家庭聚會或活動的院友在返回後的第 1、2、3 天進行快速抗原檢測(RAT)，並在此期間留在自己的房間裡。如果他們出現新冠病毒的任何症狀，應立即隔離並進行 PCR 和流感檢測。如果他們的 RAT 為陰性，那麼他們可以離開房間，但需要在剩餘一週內時間戴口罩。如果院友不遵守佩戴口罩的規定，他們將被要求整週留在自己的房間裡。
- 對於在過去 28 天內從新冠病毒中康復的院友，將不會進行新冠病毒檢測。

4. 溝通

- 衷心感謝各位體諒院方必須盡快因應感染爆發情況採取相應行動。每個療養院可能需要對新發現的新冠病毒暴露風險做出快速反應，探視條件可能會在短時間內發生變化，並且會因療養院而異。院舍會在趕急情況下，除電郵外亦會使用其他途徑（例如直接致電或電話信息）與你聯絡。
- 若有任何查詢，請聯絡院舍院長。

祝安康

蔡叶德君
护理服务总经理